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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

Από το υπ’ αριθ. 2/2024 πρακτικό της συνεδρίασης του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Βέροιας 
του Δήμου Βέροιας 

 
Αρ. απόφ. 5/2024  

Π ε ρ ί λ η ψ η 

Συζήτηση επί προτάσεων Συμβούλων για τη διεξαγωγή συνελεύσε-
ων κατοίκων της Δημοτικής Κοινότητας Βεροίας. 

 
 
Στη Βέροια, σήμερα, 13-2-2024, ημέρα Τρίτη και ώρα 19:00 στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δη-

μοτικού Συμβουλίου Βέροιας, Μητροπόλεως 46, Α΄ όροφος, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το Συμ-
βούλιο της Δημοτικής Κοινότητας Βέροιας του Δήμου Βέροιας, ύστερα από την 2/2024 (ορθή επανάλη-
ψη) πρόσκληση της Προέδρου, που επιδόθηκε νόμιμα στα μέλη, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 
88 του Ν.3852/10 όπως αντικαταστάθηκε από το άρθρο 89 του Ν.4555/2018. 

Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει η νόμιμη απαρτία, αφού σε σύνολο έντεκα (11) μελών βρέθηκαν παρό-
ντα δέκα (10), ως εξής: 

 ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΑΠΟΝΤΕΣ 

1. ΕΛΙΣΑΒΕΤ ΤΑΪΠΛΙΑΔΟΥ  ΘΩΜΑΣ ΤΟΥΣΑΣ  

2. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ  

3. ΜΕΡΟΠΗ (ΜΑΙΡΗ) ΓΚΑΤΖΟΥΦΑ   

4. ΕΥΓΕΝΙΑ ΠΑΣΧΟΥ   

5. ΖΩΗ ΒΑΣΙΑΔΗ   

6. ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΑΚΑΡΗΣ   

7. ΕΥΔΟΞΙΑ ΒΑΡΑΚΛΗ   

8. ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ΜΠΕΚΑ   

9. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΛΑΓΟΣ - ΜΕΡΙΤΖΟΣ   

10. ΜΑΥΡΕΤΑ ΛΕΝΙΚΑΚΗ   

 
Στη συνεδρίαση συμμετείχε ως γραμματέας ο δημοτικός υπάλληλος Απόστολος Παυλίδης. 

Η Πρόεδρος, εισηγούμενη το 3ο θέμα της ημερήσιας διάταξης ζήτησε από τους Συμβούλους Κων-
σταντίνο Γεωργιάδη και Κωνσταντίνο Λαγό – Μερίτζο να παρουσιάσουν τις προτάσεις τους σχετικά με 
τις συνελεύσεις κατοίκων της Δημοτικής Κοινότητας Βεροίας.  

Η πρόταση του Συμβούλου Κωνσταντίνου Γεωργιάδη έχει ως εξής: 

«ΑΝΟΙΧΤΕΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΕΙΣ ΚΑΤΟΙΚΩΝ ΣΕ ΟΙΚΙΣΜΟΥΣ ΜΕΣΗΣ, ΤΑΓΑΡΟΧΩΡΙΟΥ, ΛΑΖΟΧΩΡΙΟΥ 
ΚΑΙ ΚΥΔΩΝΟΧΩΡΙΟΥ. 

ΤΟΠΟΣ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ: -ΚΟΙΝΟΤΙΚΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ: Α) ΜΕΣΗΣ, Β) ΤΑΓΑΡΟΧΩΡΙΟΥ 

ΧΡΟΝΟΣ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ: ΟΙΚΙΣΜΟΣ ΜΕΣΗΣ: 1ο ΔΕΚΑΠΕΝΘΗΜΕΡΟ ΜΑΡΤΙΟΥ 

  ΟΙΚΙΣΜΟΣ ΤΑΓΑΡΟΧΩΡΙΟΥ: 2ο ΔΕΚΑΠΕΝΘΗΜΕΡΟ ΜΑΡΤΙΟΥ 

ΧΑΡΑΚΤΗΡΑΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΕΩΝ:  

ΟΙΚΙΣΜΟΣ ΜΕΣΗΣ: 

 ΑΝΑΛΥΣΗ ΔΡΑΣΗΣ / ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ ΔΟΜΩΝ ΔΗΜΟΥ / ΚΑΤΑΓΡΑΦΗ ΘΕΜΑΤΩΝ 

 ΑΝΑΛΥΣΗ ΔΡΑΣΕΩΝ ΟΣΟΝ ΑΦΟΡΑ ΤΑ ΚΑΤΑΓΕΓΡΑΜΜΕΝΑ ΘΕΜΑΤΑ 

 ΑΠΟΛΟΓΙΣΤΙΚΗ (εφόσον έχει προηγηθεί άλλη συνέλευση) 

ΟΙΚΙΣΜΟΣ ΤΑΓΑΡΟΧΩΡΙΟΥ: 
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 ΑΝΑΛΥΣΗ ΔΡΑΣΗΣ / ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ ΔΟΜΩΝ ΔΗΜΟΥ / ΚΑΤΑΓΡΑΦΗ ΘΕΜΑΤΩΝ 

 ΑΝΑΛΥΣΗ ΔΡΑΣΕΩΝ ΟΣΟΝ ΑΦΟΡΑ ΤΑ ΚΑΤΑΓΕΓΡΑΜΜΕΝΑ ΘΕΜΑΤΑ 

 ΑΠΟΛΟΓΙΣΤΙΚΗ (εφόσον έχει προηγηθεί άλλη συνέλευση) 

ΘΕΜΑΤΑ ΠΡΟΣ ΣΥΖΗΤΗΣΗ: 

1. η παροχή κοινωνικών ή άλλων υπηρεσιών για την εξυπηρέτηση των κατοίκων της περιοχής τους, 

2. η λήψη μέτρων για την προστασία των ηλικιωμένων και των παιδιών στο πλαίσιο της κοινωνικής πο-
λιτικής του δήμου, 

3. τα έργα που πρέπει να εκτελεστούν στην κοινότητα, 

4. η εφαρμογή πολιτιστικών, ψυχαγωγικών και αθλητικών προγραμμάτων, 

5. κάθε άλλο θέμα που αφορά την κοινότητα. 

6. Ενημέρωση για τις δημοτικές δομές πρόνοιας και επικοινωνίας των Πολιτών. 

ΤΡΟΠΟΙ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ ΚΑΤΟΙΚΩΝ: 

 ΑΝΑΡΤΗΣΗ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ ΣΕ ΔΗΜΟΤΙΚΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ 

 ΑΝΑΡΤΗΣΗ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ ΣΕ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟΥ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΤΩΝ ΕΝ 
ΛΟΓΩ ΟΙΚΙΣΜΩΝ 

 ΑΝΑΡΤΗΣΗ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ ΣΕ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΓΕΝΙΚΟΥ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ, ΑΓΡΟΤΙΚΟΥΣ 
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΥΣ ΚΤΛ ΠΟΥ ΒΡΙΣΚΟΝΤΑΙ ΣΤΟΥΣ ΕΝ ΛΟΓΩ ΟΙΚΙΣΜΟΥΣ 

 ΑΝΑΡΤΗΣΗ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ ΣΕ ΜΕΣΑ ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ 

 ΑΝΑΡΤΗΣΗ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ ΣΤΟΝ ΙΣΤΟΤΟΠΟ ΚΑΙ ΤΟ APPLICATION ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ 

 ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΠΡΟΣΚΛΗΤΗΡΙΟΥ ΠΡΟΣ ΟΛΟΥΣ ΟΣΟΙ ΗΤΑΝ ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ ΣΤΙΣ ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ 
ΕΚΛΟΓΕΣ ΤΟΥ 2023 ΚΑΙ ΕΧΟΥΝ ΤΟΠΟ ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ ΤΙΣ ΕΝ ΛΟΓΩ ΠΕΡΙΟΧΕΣ 

ΠΑΡΟΥΣΙΑ ΑΙΡΕΤΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ: 

  Η ΠΑΡΟΥΣΙΑ ΑΙΡΕΤΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ ΚΑΙ ΕΙΔΙΚΑ ΤΩΝ ΑΡΜΟΔΙΩΝ ΑΝΤΙΔΗ-
ΜΑΡΧΩΝ, ΠΡΟΒΛΕΠΕΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟΝ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ. ΣΥΝΕΠΩΣ ΚΑΙ ΛΟΓΩ ΤΟΥ ΕΥ-
ΡΟΥΣ ΤΩΝ ΥΠΟ ΣΥΖΗΤΗΣΗ ΘΕΜΑΤΩΝ, ΠΡΟΤΕΙΝΕΤΑΙ ΝΑ ΣΤΑΛΘΕΙ ΜΙΑ ΑΝΟΙΧΤΗ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
ΠΡΟΣ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΥΣ ΠΟΥ ΤΟΥΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΕΙ ΝΑ ΠΑΡΕΥΡΙΣΚΟΝΤΑΙ ΣΤΙΣ Α-
ΝΟΙΧΤΕΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΕΙΣ ΤΩΝ ΟΙΚΙΣΜΩΝ ΠΟΥ ΑΝΑΦΕΡΟΝΤΑΙ ΠΑΡΑΠΑΝΩ. 

ΕΚΠΡΟΣΩΠΗΣΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΚΑΤΑ ΤΗ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗ ΤΩΝ ΑΝ. ΣΥΝΕΛΕΥΣΕΩΝ: 

 ΠΡΟΤΕΙΝΕΤΑΙ Η ΠΑΡΟΥΣΙΑ (ΣΤΟ ΠΑΝΕΛ) : 

1. ΤΟΥ/ΤΗΣ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΤΗΣ ΤΟΠΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΒΕΡΟΙΑΣ 

2. ΔΥΟ ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ ΜΕΛΩΝ ΤΗΣ ΔΙΟΙΚΟΥΣΑΣ ΠΑΡΑΤΑΞΗΣ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΚΟΙΝΟΤΗ-
ΤΑΣ ΒΕΡΟΙΑΣ. 

3. ΕΝΑ ΜΕΛΟΣ ΑΠΟ ΚΑΘΕ ΑΛΛΗ ΠΑΡΑΤΑΞΗ ΠΟΥ ΕΚΠΡΟΣΩΠΕΙΤΑΙ ΣΤΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΗΣ 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΒΕΡΟΙΑΣ. 

ΤΑ ΜΕΛΗ ΘΑ ΚΑΘΟΡΙΣΤΟΥΝ ΚΑΤΑ ΤΟ ΠΡΩΤΟ ΤΑΚΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΠΟΥ ΘΑ ΠΡΟΗΓΗ-
ΘΕΙ ΤΗΣ ΠΡΩΤΗΣ ΑΝΟΙΧΤΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ. 

ΠΡΟΤΕΙΝΕΤΑΙ ΕΠΙΣΗΣ Η ΠΑΡΟΥΣΙΑ ΟΛΩΝ ΟΣΩΝ ΜΕΛΩΝ ΤΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΜΠΟΡΟΥΝ 
ΝΑ ΠΑΡΕΥΡΙΣΚΟΝΤΑΙ.» 

Η πρόταση του Συμβούλου Κωνσταντίνου Λαγού – Μερίτζου έχει ως εξής: 

«Βάσει της με αριθμό 88  Εγκυκλίου /Α.Π. 59846 /21.08.2019 της αρμόδιας διεύθυνσης του Υπουρ-
γείου Εσωτερικών με θέμα «Λειτουργία Κοινοτήτων» που απορρέει από τις διατάξεις του άρθρου 85 του Ν. 



Σελίδα 3 από 5 
 

3852/2010 «  Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης - Πρόγραμμα 
Καλλικράτης» όπως αυτό αντικαταστάθηκε από το άρθρο 87 του Ν. 4555/2018 «Πρόγραμμα Κλεισθένης»  

Με ευθύνη του Προέδρου ή του Συμβουλίου Κοινότητας, σε συνεργασία με τον τυχόν ορισμένο κατά 
τόπο αρμόδιο Αντιδήμαρχο (όπου δεν υπάρχει, με το Δήμαρχο), καλούνται οι κάτοικοι και οι φορείς της 
Κοινότητας, τουλάχιστον μια φορά κατ’ έτος σε συνέλευση και προτείνουν στα αρμόδια όργανα του Δήμου, 
ανάλογα με το χαρακτήρα των αναγκών των κατοίκων της Κοινότητας και τις προτεραιότητες για την τοπι-
κή ανάπτυξη, τις δράσεις που πρέπει να αναλάβει ο Δήμος, ιδίως ως προς: 

α) την παροχή κοινωνικών ή άλλων υπηρεσιών για την εξυπηρέτηση των κατοίκων της περιοχής τους, 

β) τη λήψη μέτρων για την προστασία των ηλικιωμένων και των παιδιών στο πλαίσιο της Κοινωνικής Πολι-
τικής του Δήμου, 

γ) τα έργα που πρέπει να εκτελεστούν στην Κοινότητα, 

δ) την παροχή υπηρεσιών για την τουριστική αξιοποίηση και προβολή της Κοινότητας, 

ε) την εφαρμογή πολιτιστικών, ψυχαγωγικών και αθλητικών προγραμμάτων και 

στ) κάθε άλλο θέμα που αφορά την Κοινότητα. Για την ανωτέρω διαδικασία τηρούνται πρακτικά από υπάλ-
ληλο του Δήμου, τα οποία αποστέλλονται με ευθύνη του Προέδρου ή του Συμβουλίου Κοινότητας στον 
Πρόεδρο του Δημοτικού Συμβουλίου, προς περαιτέρω διανομή στα μέλη του. 

Έχοντας υπόψη μας ότι, τόσο κατά την προηγούμενη δημοτική – κοινοτική περίοδο αλλά και από την 
ψήφιση των παραπάνω αναφερομένων νόμων, οι διατάξεις που αναφέρονται στις συνελεύσεις των κατοί-
κων έχουν καταστρατηγηθεί, το γεγονός επίσης ότι αποτελεί ευθύνη του συνόλου των μελών του Συμβουλί-
ου μας και ο πληθυσμός της Κοινότητάς μας υπερβαίνει κατά πολύ τους 2.000 κατοίκους και ως εκ τούτου 
επιβάλλεται οι συνελεύσεις μας να πραγματοποιούνται ανά συνοικία, ενορία ή άλλη πρόσφορη υποδιαίρεση, 
στη δική μας περίπτωση και κατά οικισμό, καθόσον συμπεριλαμβάνονται και οι οικισμοί της Μέσης, Ταγα-
ροχωρίου και Λαζοχωρίου. Οι συνελεύσεις αυτές, θα έχουν τη μορφή εκτάκτων συνεδριάσεων με ανοιχτή 
πρόσκληση των κατοίκων προς συμμετοχή. 

Εισηγούμαστε  

Σε συνεδρίασή μας  

α. να προβούμε σε διαμερισματοποίηση της Κοινότητας  

β. να καθορίσουμε το χρονοδιάγραμμα για την πραγματοποίηση γενικών συνελεύσεων – έκτακτων Συνε-
δριάσεων. 

Για το θέμα παραθέτουμε τις απόψεις μας:  

Οι συνεδριάσεις - συνελεύσεις στους οικισμούς μας Μέση, Λαζοχώρι, Ταγαροχώρι, να διεξαχθούν 
κατά τους μήνες Φεβρουάριο, Μάρτιο και Απρίλιο, αντίστοιχα, στους χώρους των παλαιών δημοτικών κα-
ταστημάτων, με ανάρτηση των ημερομηνιών στις θύρες αυτών, και σε όλα τα άλλα δημόσια καταστήματα 
όπως καφενεία, γραφεία συνεταιρισμών κτλ. Το συγκεκριμένο διάστημα είναι πρόσφορο, καθώς στην 
πλειονότητά τους οι κάτοικοι ασχολούνται με γεωργικές εργασίες που κατά τη διάρκεια της άνοιξης και του 
καλοκαιριού, είναι έντονες λόγω και των καλλιεργειών των πυρηνόκαρπων.  

Πέρα από το γεγονός ότι αποτελεί δέσμια αρμοδιότητά μας από το νόμο, έχουμε και ηθική υποχρέω-
ση να βρισκόμαστε κοντά στους κατοίκους των συγκεκριμένων οικισμών και στα θέματα που τους απασχο-
λούν. Η θεματολογία βάσει του κανονισμού είναι ως ένα σημείο συγκεκριμένη και έχουμε τη δυνατότητα, 
ως οφείλουμε, να αναπτύξουμε κι εμείς θέματα προς συζήτηση, που αφορούν τα χωριά της Κοινότητας,  
όπως για παράδειγμα:  

1. Αξιοποίηση προγραμμάτων  προς ενημέρωση – εκπαίδευση Γεωργίας  ακριβείας.  

2. Προτάσεις για έργα αγροτικής οδοποιίας με την βοήθεια, πέραν των κρατικών ενισχύσεων από επιδο-
τούμενα κοινοτικά προγράμματα.  

3. Στήριξη των αγροτικών παραγωγών, ως προς την διάθεση, τους, και την εξασφάλιση πληρωμών και 
τιμών, με προτάσεις και δράσεις σε αρμόδιους φορείς.» 

Αφού ολοκληρώθηκαν οι παρουσιάσεις αυτές, παρουσίασε και Πρόεδρος τη δική της πρόταση, 
που έχει ως εξής:  
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«“Το να βρεθούμε μαζί είναι μια αρχή, το να παραμείνουμε μαζί είναι μια πρόοδος και το να δουλέψουμε 
παρέα, είναι επιτυχία.” Henry Ford. 

Πρόταση δημιουργίας δύο (2) ομάδων συνεργασίας, από το Συμβούλιο της Κοινότητας Βέροιας, α-
ποτελούμενο έως και (5) συμβούλους η κάθε μία, με συμμετοχή της Προέδρου και στις δύο (2), έχοντας ως 
σκοπό την ανάδειξη α) της ομαδικότητας, β) της εξωστρέφειας και γ) της αποτελεσματικότητας, του Συμ-
βουλίου της κοινότητας Βέροιας, δρώντας ενωμένοι, προς όφελος των δημοτών.  

Γνωρίζοντας λοιπόν ότι οι αντιδημαρχίες είναι δέκα (10) σε αριθμό, κάθε ομάδα, δρώντας με συνερ-
γασία και ομαδικότητα, θα κινηθεί με εξωστρέφεια καταγράφοντας τα προβλήματα της Δημοτικής Κοινότη-
τας Βέροιας, που αφορούν θέματα της καθημερινότητας των πολιτών.        

Αφού θα πραγματοποιείται από τις ομάδες κατηγοριοποίηση προβλημάτων ανά αντιδημαρχία και 
προτεραιοποίησή τους, με γνώμονα  την ομαλή και ασφαλή  λειτουργία της Κοινότητας και των αναγκών 
των δημοτών, θα πραγματοποιείται μηνιαία αναφορά των προβλημάτων στο Συμβούλιο της Κοινότητάς μας 
και θα τίθεται προς επίλυση στις αρμόδιες αντιδημαρχίες, είτε από την Προέδρο της κοινότητας είτε από  
μέλος του Συμβουλίου, αποδεικνύοντας με τον τρόπο αυτό, ότι  όλοι είμαστε σύμφωνοι για την επίλυση των 
προβλημάτων αυτών. 

Οι Ομάδες κατόπιν συνεννόησης θα αναλαμβάνουν ξεχωριστές περιοχές της Βέροιας και των χω-
ριών (Μέση, Λαζοχώρι, Ταγαροχώρι), οι οποίες θα οριοθετηθούν (χάρτης Βέροιας) χωρίζοντάς τες  σε πε-
ριοχές επίσκεψης. Έχοντας η κάθε Ομάδα συγκεκριμένο έντυπο καταγραφής προβλημάτων στο οποίο θα 
αναφέρεται α) η ημερομηνία, β) η περιοχή επισκέψεως γ) η καταγραφή του προβλήματος (π.χ. δρόμοι, πε-
ζοδρομία, κτιριακές υποδομές,  φωτισμός δημοσίων χώρων, χώροι  σκουπιδιών, χώροι πρασίνου, παιδικές 
χαρές, πλατείες, θέσεις στάθμευσης, κτλ.), κάνοντας και μια μικρή ανάπτυξη του προβλήματος δ) και επιλο-
γή λήψης φωτογραφιών του χώρου, σε ψηφιακή μορφή. 

Στο έντυπο καταγραφής, θα δίνεται η επιλογή τριών (3) κατηγοριών (κόκκινο – πορτοκαλί - κίτρινο) 
αναλόγως του προβλήματος και της αμεσότητας επίλυσης αυτού. Σκοπός μας θα είναι με τον τρόπο αυτό να 
“κτενιστεί” κυριολεκτικά όλη η Τοπική Κοινότητα Βέροιας ώστε να καταγράψουμε τα προβλήματα της κα-
θημερινότητας που ταλανίζουν τους συμπολίτες μας.  

Προτείνοντας την δημιουργία των Ομάδων Εξωστρέφειας, ενισχύεται η ομαδικότητα του Συμβουλίου 
της Τοπικής Κοινότητας Βέροιας, ενώ παράλληλα αναδεικνύεται η εξωστρέφεια όλων μας, αποδεικνύοντας 
έμπρακτα ότι βρισκόμαστε έξω στη πόλη μας, δίπλα στους πολίτες, κοντά στους επαγγελματίες της Βέροιας, 
έχοντας ως αποτέλεσμα την άμεση καταγραφή και ανάδειξη των προβλημάτων των περιοχών που αποτε-
λούν τη Δημοτική Κοινότητα Βέροιας (Βέροια, Μέση, Λαζοχώρι, Ταγαροχώρι). 

Παρατίθεται συνημμένα, το έντυπο καταγραφής που προτείνεται στις Ομάδες, απλοποιημένο και ου-
σιαστικό, ώστε να γίνεται η καταγραφή και η κατηγοριοποίηση των προβλημάτων και έτσι να οργανώσουμε 
την διαδικασία παράθεσης αυτών προς επίλυση από τις αρμόδιες αντιδημαρχίες.   

Υ.Γ. Η παρουσία όλων είναι επιθυμητή  αλλά όχι υποχρεωτική. Σε κάθε επίσκεψη θα γίνεται ανα-
γραφή των Συμβούλων που θα είναι παρόντες ώστε να αναδεικνύουν το θέμα στο Συμβούλιο καθώς θα εί-
ναι γνώστες αυτού. 

“Καταλαβαίνει κανείς πως δουλεύει καλά, όταν κάθε περιστατικό, το πιο μικρό και ασήμαντο, της 
καθημερινής ζωής του και της σκέψης του, έρχεται, σαν μοναχό του, και βάζει ένα πετραδάκι στο πράγμα 
που φτιάνει. Γιώργος Σεφέρης”» 

και κάλεσε το Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά. 

Το Συμβούλιο της Κοινότητας, μετά από συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη: 

1. Τις προτάσεις των Συμβούλων Κωνσταντίνου Γεωργιάδη, Κωνσταντίνου Λαγού – Μερίτζου και 
Ελισάβετ Ταϊπλιάδου, σχετικά με τις συνελεύσεις κατοίκων της Δημοτικής Κοινότητας Βεροίας. 

2. Τις διατάξεις του άρθ. 89 του ν.3852/2010, όπως τροποποιήθηκε με το άρθ. 90 του ν 4555/2018. 

3. Το αποτέλεσμα της ψηφοφορίας. 

Αποφασίζει ομόφωνα 

Τη διεξαγωγή μίας συνέλευσης με τους κατοίκους ανά οικισμό της Δημοτικής Κοινότητας Βεροίας 
και συγκεκριμένα της Μέσης, του Λαζοχωρίου και του Ταγαροχωρίου. 
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Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό 5/2024. 

…………………………………………………………………………….. 
Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως. 

 
Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΑ ΠΑΡΟΝΤΑ ΜΕΛΗ 
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Ακριβές Απόσπασμα 

Βέροια, 13-2-2024 

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ 

 

 

ΕΛΙΣΑΒΕΤ ΤΑΪΠΛΙΑΔΟΥ  

 


